



Za nas in za ves svet je pomemben razvoj odnosov med našo državo in SZ...

STRELCI SO IZPOLNILI VSE SVOJE NALOGE

Tretji plenum okrajnega strelskega odbora Celje, ki je bil v soboto popoldne v Zalcu...



Ivan Putnik, sekretar in eden najprizadanejših članov okrajnega strelskega odbora

gi žena v borbi za svobodo in pri graditvi novih družbenih odnosov...

Strelska organizacija celjskega okraja je častno izpolnila svoje naloge...

Izredno posrečeno roko je okrajni strelski odbor imel pri prenosu pristojnosti na občinske strelske organizacije...

Novost v tekmovalnem programu minulega obdobja so bila ligaška tekmovalja...

ZalSKI plenum okrajnega strelskega odbora je z odobravanjem sprejel tudi prvi osnutek statuta okrajne strelske organizacije...

rili na pomoč, ki jo naj strelske družine in občinski strelski odbori nudijo strelskim krožkom in družinam na šolah...

Razen tega, da so s plenuma poslali pozdravno brzojavko predsedniku strelske zveze Jugoslavije...

OBČANO O NOVI USTAVI

Kdo bo skrbel...?

VPRAŠANJE: Kdo bo skrbel za stare in onemogle, če bodo oddali zemljo?

ODGOVOR: Zastavljeno vprašanje je malce nepopolno, vendar po vsej verjetnosti meri na to, kdo bo skrbel za stare in dela nesposobne kmetovalce...

Problem starih in onemoglih kmetovalcev ni nov, saj le-ti prepuščajo gospodarjenje na svojih posevkih v mnogih primerih svojim potomcem...

Ne smemo pa prezreti dejstva, da je treba po osnutku zvezne ustave zemljo in gozdove kot sredstva, ki so v splošnem družbenem interesu, uporabljati skladno s splošnimi interesi...

skrbel za stare in dela nesposobne kmetovalce v teh primerih. Te zadeve je mogoče urediti samo s pogodbo kot dvostranskim pravnim poslom...

Miran Heric

Nova združitev

Delavski svet usnjarskega kombinata Konus je pred kratkim potrdil priključitev tovarne v Majšperku k svojem podjetju...

EMAJLIRKA IZPOLNILA LETNI PLAN

Ob zaključku redakcije smo sprejeli vest, da je Tovarna emajlirane posode v Celju večerj izpolnila svoje letne planske obveznosti...

PRIPRAVE ZA LETNO KONFERENCO

Predsedstvo občinskega odbora SZDL v Slov. Konjicah je imenovalo več komisij, ki bodo pripravile gradivo za letno konferenco...

ki so že v statutu občine določili teritorialne meje posameznih stanovanijskih in krajevnih skupnosti...

Velike razlike se kažejo pri zagotavljanju kulturnih, prosvetnih in telesnovzgojnih potreb. Prenekateri osnutki te naloge odpravljajo v silno skopih stapkah...

Zelo različno je nadalje zagotovljena javnost dela občinskih in političnih izvršilnih organov. Medtem ko nekateri osnutki občinskih statutov obravnavajo to silno zahtevno področje, pa ga drugi omenjajo slabo...

Zato vsi ti in še drugi primeri govorijo, da bodo temeljite razprave o osnutkih občinskih statutov več kot potrebne.

OBČANI POVSEM PODPIRAJO novo ustavno ureditev

Smo srečali intenzivne politične aktivnosti, je na vprašanje, kako potekajo razgovori o osnutku zvezne in republiške ustave dejal član izvršnega odbora okrajnega odbora SZDL...

Občani se seznanjajo z duhom, vsebino in odločili predosnutkov zvezne in republiške ustave, z dosedanjimi dosežki in perspektivami nadaljnega razvoja.

Ali so morda znani številni podatki o teh razgovorih in sestankih?

Po doslej zbranih podatkih je bilo do približno 10. decembra samo na terenih in kolektivih 509 sestankov o ustavnih vprašanjih, članov občinskih aktivov za tolmačenje ustave, udeležilo pa se jih je 26.925 občanov in proizvajalcev...

V ustavno razpravo so se aktivno vključili tudi celjski radio, Celjski tednik in nekateri glasila, zlasti ekonomisti...

Občani in proizvajalci nastavlajo na teh sestankih najbolj različnejša vprašanja. Praktično ni ustavnih načel in določil, za katere se naši ljudje ne bi zanimali...

Občani in proizvajalci v razpravah povsem podpirajo novo ustavno ureditev; zanima pa jih zlasti to, kako se bodo ustavna načela odražala v občinskih statutih...



Srečko Pratnemer

Dvojno priznanje

Konec prejšnjega meseca je lovska družina Vojnik pridelila v svojem revirju Dobrava reprezentančni lov, katerega so se udeležili številni gostje...

Ob prijatnem zaključku je gov. Ančik izrazil zadovoljstvo nad dobro organizacijo lova, kakor tudi nad delom lovske družine Vojnik...

koristiti še vse druge oblike posredovanja nove ustave, zlasti pa ustavna načela in določila povsod povezati z reševanjem posameznih problemov.

Kakšna je splošna ocena teh sestankov in razgovorov?

Na splošno, razprave dobro potekajo v vseh občinih in ob veliki udeležbi. Začele so se takoj po objavi osnutka republiške ustave in so toliko bolj uspešne, kolikor bolj so se zanje zavzele politične organizacije v posameznih občinih...

Toda, ali prihajajo tudi občani pripravljani na takšne razgovore? Ali poznajo vsaj glavne značilnosti osnutkov obeh ustav?

Na računamo, da je v našem okraju več kot 50.000 raznih izvodov predosnutka zvezne in republiške ustave in da zato skoraj ni družine, ki bi ne imela predosnutkov obeh ustav. Zato je tudi ta ugotovitev eden izmed pogojev, ki je omogočil, da so se občani lahko seznanili z besedilom nove ustave in da na sestankih predvsem razpravljajo posamezne pojme...

Kako pa je z vprašanji, ki se pojavljajo na teh razgovorih?

Občani in proizvajalci nastavlajo na teh sestankih najbolj različnejša vprašanja. Praktično ni ustavnih načel in določil, za katere se naši ljudje ne bi zanimali...

Občani in proizvajalci v razpravah povsem podpirajo novo ustavno ureditev; zanima pa jih zlasti to, kako se bodo ustavna načela odražala v občinskih statutih...

Takšno zanimanje postavlja člane občinskih aktivov za tolmačenje ustave še vedno pred odgovorne naloge. Ni na primer lahko analizirati stopnjo demokratičnosti v delovnem kolektivu ali komunizem in na tej osnovi poiskati rešitev, kako konkretno formulirati odnose, da bi najmočneje prišli do veljave in se naprej razvijali...

— m

Naš komentari

Medtem ko so prvi osnutki statutov nekaterih občin že prišli v javno razpravo, so ostali v zaključni fazi sestavljanja...

OBCINSKI STATUTI

od vseh strani

stališča, da naj občinski statut govori predvsem o načinu realizacije pravic delovnih in ostalih organizacij, posameznikov in občine, potem pridemo že pri osnutkih do precejšnjih nesorazmerij...

Pozlejmo samo na poglavje pravic in ugodnosti občanov, ki jih statut nekaterih občin omejuje, drugi pa spet povsem izpuščajo. V osnutkih statutov nekaterih gospodarsko močnejših

občin je celo zapisano, da občina zagotavlja vsem šoloobveznim otrokom vse knjige in učila, pa tudi hrano v šolskih kuhinjah brezplačno. Druge, gospodarsko šibkejše občine, teh ugodnosti sploh ne omenjajo...

Podobne razlike zasledimo tudi pri navajanju zadovoljevanja skupnih potreb občanov. Vtem ko so nekod zelo širokogrudni, so v drugih osnutkih te pravice napisane zelo nejasno, previdno in lahko bi rekli skoraj nerazumljivo...

Zelo različno so obravnavana komunalna dela. Tu in tam zasledimo primere, ko osnutki občinskih statutov celo procentualno določajo višino prispevka občine oziroma občanov semih za gradnjo cest, vodovoda in drugih del. Težko je verjeti, če bodo ti odstotki dolgo držali in če bodo ta razmerja prispevkov realna čez leto, dve...